
Totale invii 48
Risposte NON pervenute 31
Risposte pervenute 17

RISPOSTE

Roberta Cecchi
CORSO ALFABETIZZAZIONE BIM - QUESTIONARIO DI GRADIMENTO



RISPOSTE

VALUTAZIONE GENERALE DEL CORSO

Molto positivo
35%

Positivo
53%

Sufficiente
12%

VALUTAZIONE GENERALE DEL CORSO

Molto positivo Positivo Sufficiente Negativo Molto negativo

Molto positivo
53%

Positivo
23%

Sufficiente
24%

INTERESSE PER GLI ARGOMENTI TRATTATI

Molto positivo Positivo Sufficiente Negativo Molto negativo

Risposte NON 
pervenute

65%

Risposte pervenute
35%

RISPOSTE

Risposte NON pervenute Risposte pervenute



Molto positivo
24%

Positivo
47%

Sufficiente
29%

DURATA DEL CORSO E DEI VARI ARGOMENTI

Molto positivo Positivo Sufficiente Negativo Molto negativo

Molto positivo
30%

Positivo
35%

Sufficiente
35%

RITIENI VALIDA LA METODOLOGIA DIDATTICA 
ADOTTATA?

Molto positivo Positivo Sufficiente Negativo Molto negativo

Ottima
76%

Buona
24%

COME GIUDICHI LA PREPARAZIONE DEGLI 
INSEGNANTI?

Ottima Buona Sufficiente Insufficiente Mediocre



70%

18%

12%

RITIENI DI AVER ACQUISITO NUOVE 
CONOSCENZE UTILI PER IL TUO LAVORO?

Sì, sicuramente Solo in parte Non so Decisamente no




